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Ata da 45ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 30 de novembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Yulo Oiticica. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pelo Deputado Yulo 

Oiticica com a finalidade de Homenagear o Hospital Geral do Estado Ernesto Simões 

Filho, por seus 30 Anos de Fundação. A Mesa dos trabalhos foi composta com os seguintes 

convidados: o Diretor da Rede Própria Gestão Direta, Dr. José Walter dos Santos Júnior, 

representando o Secretário Jorge Solla e o Exmo. Sr. Governador Jaques Wagner; o 

Deputado Federal Amauri Teixeira; o Diretor Geral do Hospital Ernesto Simões Filho, Dr. 

César Antônio Rodrigues Martins; o Tenente Melch, representando o Comandante da Base 

Aérea de Salvador; a Major Dra. Ana Fernanda, representando o Diretor do Departamento de 

Saúde da Polícia Militar, Coronel Nelson Ribeiro; o Dr. Isidoro Orge, representando a 

FUNDAC – Fundação Carlos Chagas; a Enfermeira Maria Lúcia Farias, representante do 

COREN – Conselho Regional de Enfermagem; Sra. Ana Cristina Ribeiro, Coordenadora do 

Programa de Educação Permanente e Dra. Adielma Nizarala, Coordenadora Médica do 

SAMU. Em seguida, o Sr. Presidente convidou a todos para ouvir, de pé, o Hino Nacional. O 

Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para o Deputado Federal Amauri Teixeira, 

para, então, prestar as homenagens como proponente daquela sessão. O proponente da 

sessão, Deputado Yulo Oiticica, após saudar os membros da Mesa e demais presentes, disse 

que a homenagem prestada chama a atenção para três importantes aspectos sobre aquela 

instituição e os enumerou da seguinte forma: 1º - o nome dado ao hospital é de um dos 

fundadores do Jornal A Tarde, 2º - é um hospital que faz parte de um complexo de saúde e 3º 

- a sua localização no bairro da Liberdade. Dando continuidade, falou sobre os investimentos 

realizados com a finalidade de recuperar o estado de abandono a que foi relegada tão 

importante instituição e que hoje realiza um trabalho para alcançar um atendimento integral de 

saúde. Destacou, ainda, o crescimento alcançado pelo hospital em número de atendimentos e 

na realização de procedimentos cirúrgicos, tanto que se tornou o terceiro maior hospital da 

Bahia. Finalizando, disse que a Bahia ainda vivia uma situação delicada no que se refere à 

saúde, já que a mesma foi tratada por muito tempo como um mero processo mercantilista. Por 

fim, salientou que aquela sessão é uma homenagem a defesa de um direito tão singular a 

todos, a saúde. O Sr. Presidente passou a palavra ao Deputado Federal Amauri Teixeira que, 

após saudar a todos, falou sobre as dificuldades encontradas pelos profissionais de saúde, 
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mas, ainda assim, muito realizam ao prestarem os mais diversos tipos de atendimentos aos 

seus pacientes.  Salientou, em seguida, a importância de cada profissional existente naquela 

unidade de saúde para que prossiga funcionando, principalmente pelo fato da mesma ser uma 

unidade hospitalar de “porta aberta”. Por fim, externou a sua emoção em participar daquela 

sessão, pois por diversas vezes foi socorrido pelo Hospital Ernesto Simões Filhos e seus 

profissionais. O Sr. Presidente passou a palavra a Sra. Ana Cristina que, após parabenizar a 

Mesa dos trabalhos, externou a sua alegria em poder participar de uma sessão em 

reconhecimento da importância do serviço humanizado prestado pelo Hospital Ernesto 

Simões Filho. Concluindo, ressaltou a importância de todos que ali atuam na busca 

incessante da prestação do melhor atendimento. O Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. 

Isidoro Orge que, após saudar os presentes e parabenizar o Deputado Yulo Oiticica pela 

iniciativa, também externou a sua satisfação em participar daquela homenagem. Dando 

continuidade, parabenizou os pais do Dr. César, pela felicidade em educar tão brilhante 

gestor. Disse, ainda, que a homenagem também se estendia as pessoas que compõem o 

Hospital. Concluindo, falou sobre a necessidade de se manter uma estrutura física moderna e 

aparelhada para permitir ao corpo de funcionários a prestação de um serviço que tem como 

marca a ação humanitária. Por fim, desejou vida longa a visão social e filosófica que é a 

característica do atendimento prestado pelo Hospital Geral Ernesto Simões Filho. O Sr. 

Presidente passou a palavra a Dra. Adielma Nizarala que parabenizou a iniciativa e fez uma 

ressalva, salientando que não se pode falar apenas da emergência do Hospital Ernesto 

Simões e esquecer dos demais atendimentos prestados em suas diversas especialidades. 

Concluindo, disse que o atendimento de emergência “porta aberta” como ocorre naquela 

unidade de saúde pode ser comparado a um campo de guerra. Por fim, solicitou ao 

Presidente da Mesa que pudesse quebrar o protocolo e ausentar-se, pois está com um outro 

compromisso agendado. O Sr. Presidente passou a palavra ao Dr. César Antônio Rodrigues 

Martins que agradeceu ao Deputado Yulo Oiticica pela iniciativa da sessão e a todos os 

presentes, bem como aos mil quatrocentos e dezessete servidores do Hospital Geral Ernesto 

Simões. Em seguida, falou da importância da lembrança da trajetória do hospital, juntamente 

com todos os seus colaboradores. Prosseguindo, informou que o hospital antes classificado 

como de atendimento de média complexidade, hoje, em função dos investimentos realizados 

e da qualificação de suas especialidades é um hospital de alta complexidade e vem sempre 

buscando a ampliação da sua qualidade. Finalizando, informou que em seis meses será 

entregue uma obra que transformou demanda em acolhimento e atendimento e disse que 

continuará a sonhar sonhos possíveis, tornando o Hospital Geral Ernesto Simões Filho cada 

vez mais um hospital para todos. O Sr. Presidente passou a palavra ao Dr. José Walter que 
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agradeceu o convite feito pelo Deputado Yulo Oiticica, em nome do Dr. Jorge Solla e do 

Exmo. Sr. Governador Jaques Wagner. Prosseguindo, tratou sobre a importância do Hospital 

Geral Ernesto Simões Filho e externou a sua satisfação em fazer parte daquela homenagem. 

Informou que o mesmo é o terceiro hospital da rede de saúde e para fazer uma reforma no 

mesmo é preciso uma ação estratégica muito bem feita. Dando continuidade, falou sobre a 

existência de recursos a serem destinados para aquela unidade de saúde, com a finalidade de 

aliar a excelência do atendimento humanitário a uma estrutura física modernizada. 

Concluindo, enfatizou o seu empenho em viabilizar as melhorias necessárias as unidades de 

saúde, um trabalho de competência da Rede Própria e agradeceu ao Deputado Yulo Oiticica 

pela prestação de tão justa homenagem ao Hospital Ernesto Simões Filho. O Sr. Presidente, 

após saudar a todos, agradeceu aos pais de Dr. César por permitirem que o seu filho 

desenvolva uma gestão tão afirmativa e produtiva para a saúde dos baianos. Em seguida, 

passou as mãos do Diretor do Hospital Ernesto Simões Filho, uma lembrança daquela Casa 

pelos serviços prestados e para que continue avante naquela tarefa. Convidou, também, o Dr. 

José Walter, ali representando o Secretário Jorge Solla, para receber uma homenagem, que 

se estende a toda a equipe de saúde da Bahia, que tem o Secretário de Saúde reconhecido 

como o melhor do Brasil. Por fim, em homenagem a todos os servidores do Hospital Ernesto 

Simões Filho, entregou a lembrança daquele momento a Sra. Ana Cristina Ribeiro. Em 

seguida, foi executado o Hino da Bahia. Ao final da mesma, o Sr. Presidente, mais uma vez, 

agradeceu as presenças de todos e declarou encerrada a sessão. 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO -  

 2º SECRETÁRIO - 
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